ATA DA QUARTA SESSÃO SOLENE DE OUTORGA DE TÍTULOS DE CIDADÃO HONORÍFICO DE SÃO JOSÉ DO SERIDÓ-RN, REALIZADA EM 11 DE DEZEMBRO DE 2020.
[bookmark: _GoBack]Aos 11 dias do mês de dezembro, do ano de 2020, às 19 horas, na sede do Sindicato dos Trabalhadores Rurais de São José do Seridó/RN, nesta cidade, realizou-se a quarta Sessão Solene de outorga de Título de Cidadão Honorífico São-José-Seridoense. Para compor a Mesa de Autoridades foram convidados o Senhor Presidente da Câmara de Vereadores de São José do Seridó/RN José Carlos Dantas Costa e o Senhor Vice-Prefeito Leodônio Medeiros Dantas. O Sr. Presidente declarou aberta a Sessão, em seguida passou-se a outorga de Título de Cidadão. O Vereador Allison Azevedo de Farias entregou o Título a Senhora TÁBATA LARIZA BARROS VASCONCELOS DE SOUZA. O Vereador José Anchieta de Azevedo entregou o Título aos Senhores ERIVALDO COSTA e ELTHON FAGNER SANTOS DE LUCENA. O Vereador Clayton Mariano de Sá entregou o Título as Senhoras MARINALDA ALVES DE MEDEIROS, MILLA GABRIELLA OLIVEIRA DA SILVA e HERYKA DAYANE BEZERRA ALENCAR. O Vereador José Carlos Dantas Costa entregou o Título aos Senhores MÁRIO SILVANO MONTEIRO e JÚBSON SIMÕES. O Vereador Daniel Andson da Costa entregou o Título a Senhora GECIANE DIVINA DE ARAÚJO. A Vereadora Fabiana Caline Araújo de Souza entregou o Título aos Senhores THIAGO AUGUSTO DE QUEIROZ SANTIAGO, JOÃO PAULO SOARES MARINHO, REGINA CLAUDIA RAFAELA DE SOUZA MARINHO e FABIANA JOZIANE DE SOUZA. O Vereador Vinícius Pereira Dantas entregou Título aos Senhores EVANDRO MEDEIROS e EMERSON ANTÔNIO DE AZEVEDO. A Vereadora Luciana Kadidja Dantas entregou o Título ao Senhor ANDRÉ DE MEDEIROS DANTAS. O Vereador Josení Santos de Medeiros entregou o Título as Senhoras DEUZIRANA ARAÚJO e DEUSIVANIA ARAÚJO. ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a se tratar, o Sr. Presidente declarou encerrada a Sessão e para constar, EU, VINÍCIUS PEREIRA DANTAS, Primeiro Secretário, lavro a presente Ata. São José do Seridó/RN, 11 de dezembro de 2020.
